

## **Информация, свързана с устойчивостта, съгласно Регламента на ЕС относно оповестяването<sup>1</sup>**

За „ГРАВЕ БЪЛГАРИЯ ЖИВОТОЗАСТРАХОВАНЕ“ ЕАД като част от GRAWE Group – група с почти 200 години опит в застрахователната дейност, дългосрочните и устойчиви действия, отчитащи съответните икономически аспекти, не са просто крилата фраза - за нас като отговорна компания, това е прилагано на практика понятие.

Като дружество, предлагаме животозастрахователни продукти, ние се ангажираме по отношение на нашите клиенти да генерираме подходяща възвръщаемост и да изпълним договорните си задължения в дългосрочен план. В момента в нашия продуктов портфейл няма устойчив животозастрахователен продукт. Рисковете за устойчивост все още не са взети изрично предвид в нашите процеси за вземане на инвестиционни решения и застрахователно-консултантски дейности. Понастоящем обработваме информацията относно негативните ефекти от нашите инвестиционни решения върху факторите за устойчивост. Целта ни е, в тясно сътрудничество с отговорните лица на групово ниво, да ускорим работата си по въпросите, свързани с устойчивостта, и след това да ги приложим на практика.

Нашата политика за възнагражденията е в съответствие с включването на рискове за устойчивост, тъй като схемите за възнаграждения и бонуси насърчават сключването на устойчиви, ценностно ориентирани договори. Балансираното съотношение между фиксирано и променливо възнаграждение има за цел да избегне прекомерното поемане на риск. Променливите елементи на възнаграждението отчитат както постигането на годишните цели, така и устойчивия успех на дружеството. За да осигурим устойчиви и висококачествени взаимоотношения с клиентите, ние не създаваме никакви стимули за разпространение на продукти, които не са в най-добрия интерес на клиента.

---

<sup>1</sup> Регламент (ЕС) 2019/2088 на Европейския парламент и на съвета от 27 ноември 2019 година относно оповестяването на информация във връзка с устойчивостта в сектора на финансовите услуги